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Председник Косова Хашим Тачи изјавио је данас да су испуњени услови да Косово
формира оружане снаге.

  

  

Како се наводи у саопштењу кабинета председника Косова, после разговора са
амбасадорима САД и Велике Британије у НАТО, Кеј Бејли Хачисон и Саром Мекинтош,
Тачи је рекао да је НАТО незамењив за мир на Косову и у региону и да су испуњени
услови да Косово формира оружане снаге, како би ослободило НАТО терета
одржавања мира у региону.

  

Он је рекао да је процес трансформације Безбедносних снага Косова у Оружане снаге
Косова транспарентан и координисан са косовским партнерима.

  

"Косово ће спровести све критеријуме који су тражени за успешну трансформацију БСК.
То ће бити снаге НАТО стандарда, мултиетничке, у служби свих заједница", рекао је
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Тачи.

  

Он је оценио да је Косово одржало успешне локалне изборе, уз највише стандарде, као и
спровело успешну интеграцију косовског правосудног система на целој територији
Косова.

  

Састанку су присуствовали премијер Рамуш Харадинај и заменик премијера Далибор
Јевтић. Премијер Харадинај је рекао да је оријентација грађана Косова према
евроатлантским вредностима јасна и да је то "водич" за утврђивање владине политике.

  

Говорећи о трансформацији БСК, Харадинај је рекао да ће учлањење Косова у НАТО
закључити безбедносну и мировну инфраструктуру на Косову и у региону.

  

Заменик премијера Јевтић рекао да је задовољан јер је "глас на последњим изборима
био глас за политику сарадње и суживота".

  

Амбасадорке САД и Велике Британије рекле су да Косово ужива константну подршку за
евроатлантску перспективу и поздравиле посвећеност Косова јачању владавине закона,
дијалогу и добросуседским односима.

  
  

Good meeting with @NATO 's DSG @Gottemoeller . #Kosovo  is eagerly fulfilling necessary
steps to establish multiethnic Armed Forces. 
#WeAreNATO
pic.twitter.com/uvO84Qkynm

  — Hashim Thaçi (@HashimThaciRKS) October 27, 2017    

Што пре регион постане део НАТО мир ће бити стабилнији

  

Тачи је разговарао данас са заменицом генералног секретара НАТО Розом Готемилер о
продубљењу сарадње Косова и тог савеза и о улози "Косова као фактора мира и
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стабилности у региону", саопштено је из кабинета председника Косова.

  

Тачи је рекао да се Косово радује учлањењу Црне Горе у НАТО и да поздравља
могућност да и Македонија што пре ступи у НАТО.

  

"Што пре наш регион постане део НАТО то ће бити стабилнији мир у региону", рекао је
Тачи.

  

Он је рекао да се ради на спровођењу свих критеријума који су потребни за
трансформацију Безбедносних снага Косова у Оружане снаге Косова.

  

"Обављамо свеобухватни процес консултација и информисања. Искористићемо све
могућности како би се трансформација извршила путем Уставних измена, уз учешће свих
заједница на Косову", рекао је Тачи.

  

Готемилер је рекла, како је саопштено, да је НАТО посвећен миру и стабилности на
Косову и у региону, и додала је да ће Кфор остати на Косову онолико колико то буде
било потребно.

  

Тачи је рекао да је улога НАТО на Косову и у региону незамењива, али да треба да се
ради и на томе да Косово постане део НАТО.

  

(Бета)
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